

6/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat 2015. március 24-én (kedden) 15 órai kezdettel a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott *nyilvános* ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Halmosné Dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás, Nagy Mihály, valamint Radovics István képviselők.

Jelen vannak még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Zábrákné Nagy Klára a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda vezetője, Szürszabóné Benkő Éva az ügyrendi bizottság nem képviselő-testületi tagja, Farkas László a pénzügyi bizottság nem képviselő-testületi tagja, Kaczkó Istvánné az „Egyetértés” Közhasznú Nyugdíjasklub tagja, Benkő Lajosné a Mama-Papa Nyugdíjasklub elnöke, valamint Tarján Bernadett és Mórocz Tamás a Gondozási Központ családgyógyozói.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 9 tagjából 7 fő jelen van. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi javaslatot.

Nyemcsok János polgármester: Aki a meghívóban kiközölt napirenddel egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

24/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

NAPIREND

- 1./ **Az önkormányzat gazdasági programjának elfogadása.**
Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester
- 2./ **Gondozási Központ bemutatkozása.**
Előterjesztő: Nagy Attiláné igazgató
- 3./ **Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítása.**
Előterjesztő: dr. Füvesi Gábor jegyző
- 4./ **Társadalmi szervezeteknek, alapítványoknak és közalapítványoknak nyújtható támogatásokról szóló rendelet megalkotása.**
Előterjesztő: dr. Füvesi Gábor jegyző
- 5./ **2015. évi közbeszerzési terv elfogadása.**
Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester
- 6./ **Óvoda törvényességi ellenőrzése.**
Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester
- 7./ **Vízterhelési díj.**
Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester
- 8./ **Ingyenértékesítés.**
Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester
- 9./ **Közbeszerzési eljárásban döntés (geotermikus energia projekt kivitelezése).**
Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester
- 10./ **Közbeszerzési szakértő kiválasztása (hulladék-elszállítás közbeszerzési eljáráshoz)**
Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester

11./ Kültérületi ingatlan belterületbe vonása.

Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester

12./ Gazdasági stabilitásra vonatkozó 3 éves kitekintés.

Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester

13./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester

14./ Bölcsőde nyári nyitva tartása.

Előterjesztő: Nagy Attiláné gondozási központ igazgatója

15./ „Kitörési Pont a háztáji gazdaságok irányába” közfoglalkoztatási program.

Előterjesztő: Nyemcsok János polgármester

16./ Belterületi ingatlanok használata során keletkező hulladék szabadtéri égetéséről szóló rendelet megalkotása.

Előterjesztő: dr. Füvesi Gábor jegyző

17./ Egyebek.

1./Az önkormányzat gazdasági programjának elfogadása.

Nyemcsok János polgármester: A választásokat követő hat hónapon belül a polgármesternek a képviselők elé kell terjesztenie a ciklust átfogó gazdasági programot. Mindkét bizottság tárgyalta a napirendet, kérem az ügyrendi, majd a pénzügyi bizottság elnökét, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné Dr. Ugró Éva az ügyrendi bizottság elnöke: Az ügyrendi bizottság megtárgyalta a napirendet és a Nagyszénás és Gádoros közötti szakaszon kerékpárút építését, szabadtéri edzőpark kialakítását, valamint az általános iskolához és a buszmegállóhoz fedett kerékpártároló létesítését javasolja még beépíteni a képviselő-testületnek a programba.

Nagy Barnabás a pénzügyi bizottság elnöke: A pénzügyi bizottság is megtárgyalta a gazdasági programot, mely a választási programunk egy kidolgozott változata. Az ügyrendi bizottság elnök asszonya által elmondott három kiegészítéssel javasolja a bizottság elfogadásra a képviselő-testületnek a programot.

Nyemcsok János polgármester: Az uniós források 60%-a 2014-2020 között a gazdaságfejlesztést célozzák, így pályázat útján a kerékpárút megvalósítható, tekintettel arra, hogy településünkön Gádoros irányába jelentős számú munkavállaló közlekedik. A programban olyan fejlesztéseket írtunk bele, amelyeknek már valamilyen szinten meg vannak az alapjai. Tisztában vagyok azzal, hogy az anyagban megfogalmazottak nem merítik ki a településünkön jelentkező valamennyi igényt, de a hosszú távú működési koncepciónk- ami erre a ciklusra előirányzott – lehetőséget nyújthat arra, hogy ennél lényegesen több beruházást tudjunk végrehajtani. Kérdés, vélemény, javaslat a gazdasági programhoz?

Nagy Mihály képviselő: Elhangzott a szabadtéri edzőterem. Ez mit jelentene a településen? Nemsokára itt van május, és a fürdő nyitását a választási kampányukban erre a hónapra időzítették, eltettem ezeket a papírokat. A fürdő területén még semmi munkát sem történt. A szennyvízberuházással kapcsolatban nem lennék ennyire pozitív, még rengeteg ingatlantulajdonos nem kötött rá a rendszerre, nem beszélve a szegényekről.

Nyemcsok János polgármester: Azt gondolom, hogy az első kérdéshez szükséges a válaszadás. Egy szabadtéri edzőpark, vagy kinti kondipark kialakítására kerülhetne sor a sportpálya területén vagy a fürdőnél a településen jelentkező mozgásigény kielégítése céljából. Egyéb kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki az elhangzott kiegészítésekkel elfogadja az önkormányzat gazdasági programját,

kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

25/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2014-2019. évekre szóló gazdasági programját az előterjesztés szerint, az alábbi kiegészítésekkel elfogadja:

Infrastruktúra

Kerékpárút építése Gádoros irányába.

Fedett kerékpár-tároló építése a buszmegállónál és az iskola felső tagozatánál.

Sport

Szabadtéri edzőpark kialakítása.

2./ Gondozási Központ bemutatkozása.

Nyemcsok János polgármester: Kérdezem az előterjesztőt, a gondozási központ igazgatóját, kíván-e kiegészítéssel élni az írásos anyaghoz?

Nagy Attiláné alpolgármester: Köszönöm! Igyekeztem részletesen bemutatni az intézményt, de azt gondolom, hogy az elmúlt 15 évet nem lehet pár oldalban leírni. Az intézményünk ajtaja minden képviselő előtt nyitva áll, a szolgáltatásainkat a helyszíneken tudják megismerni. Várunk mindenkit sok szeretettel.

Nagy Mihály képviselő: Az anyagban olvasható, hogy három védőnő látja el a településen a feladatokat, de nincs leírva, hogy személy szerint kik ők. Szeretnék erről felvilágosítást kérni az igazgatótól.

Nagy Attiláné alpolgármester: Zsofenszkiné Varjú Mónika, Hódi Hajnalka és én.

Nagy Mihály képviselő: Kérem a jegyző urat, hogy a következő testületi ülésre készítsen nekem írásos tájékoztatást arról, hogy lehet Nagy Attiláné igazgatónő és védőnő is egyszerre.. Ha probléma lenne vele, ki döntene a sorsáról? Tudni akarom, hogy ez szabályos vagy sem!

dr. Füvesi Gábor jegyző: A képviselő úr kérésének eleget téve, természetesen írásos tájékoztatást fog kapni a tárgyban.

Nyemcsok János polgármester: A védőnői feladat-ellátás közalkalmazotti jogviszony, míg az igazgatói pozíció magasabb vezetői megbízás, ez független a védőnői szolgálattól. Az igazgatónőt a képviselő-testület bízta meg öt évvel ezelőtt, ennek a döntésnek ön is részese volt.

Nagy Mihály képviselő: Ha már a polgármester úr megnyilvánult az ügyben, és kimondta, hogy a testület dönt, a következőt kérdezném: Ki ennek a testületnek az alpolgármestere? Hogy fog dönteni a személyi kérdésben a testület, ha történik valami hiba, amikor alá van rendelve az alpolgármesternek?

Nyemcsok János polgármester: A jegyző úr rendelkezésére fogja bocsájtani az ezzel kapcsolatos írásos anyagot. A napirenddel kapcsolatban elmondanám, hogy nem szükséges határozatot hoznunk, ez csak egy tájékoztatás, bemutatkozás volt.

3./ Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítása.

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, kérem az elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselő-testületet állásfoglalásukról!

Halmosné Dr. Ugró Éva az ügyrendi bizottság elnöke: A bizottság megtárgyalta az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata módosításáról szóló rendelettervezetet és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

dr. Füvesi Gábor jegyző: A szervezeti és működési szabályzatot az aktuális jogszabályi környezethez szükséges igazítani. Javaslatom szerint az anyagból kerüljön ki a népi kezdeményezés intézménye és a méltányossági közgyógyellátás. A szövegben szereplő önkormányzati segély helyett a rendkívüli települési támogatás kerüljön be. A polgármesterre átruházott hatásköröknél jelenjen meg az a szöveg, hogy dönt a köztemetésről. Javaslom továbbá, hogy az ügyrendi bizottság feladatköreiben jelenjen meg, hogy véleményezi a rendkívüli települési támogatás kérelmeket.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény, javaslat az előterjesztéshez? (Nincs.) Aki egyetért az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosításával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag - 7 igen szavazattal – Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2014. (XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról a jegyzőkönyvhöz mellékelt 9/2015. (III. 25.) önkormányzati rendeletet alkotja.

4./ Társadalmi szervezeteknek, alapítványoknak és közalapítványoknak nyújtható támogatásokról szóló rendelet megalkotása.

Nyemcsok János polgármester: Eddig nem volt rendeletünk a civil szervezetek támogatásáról. Az ügyrendi és a pénzügyi bizottság is tárgyalta a napirendet, kérem az elnököket, tájékoztassák a képviselő-testületet!

Halmosné Dr. Ugró Éva az ügyrendi bizottság elnöke: Az ügyrendi bizottság megtárgyalta a rendelettervezetet és javasolja a képviselő-testületnek, hogy a rendelet 2.§-a egészüljön ki a közrend és közbiztonság javítása, a lakosság biztonságérzetének fokozása szövegezéssel.

Nagy Barnabás a pénzügyi bizottság elnöke: A pénzügyi bizottság is megtárgyalta a napirendet és az elhangzott módosítással javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Ez a szövegrész a rendelethez kapcsolódó adatlapban is megjelenne. A gépkocsi-használatot szükségesnek tartom tisztázni. Azon pályázók, akik az önkormányzati gépjármű használatát jelölik meg pályázatukban, azok - forintra átszámított értéként - maximum 50 ezer forint összeghatárig részesülhetnek támogatásban, hiszen figyelembe vesszük a gépjármű-üzemeltetési szabályzatot. A két busznak nem egyezik a tarifája. A kilenc személyes Volkswagen Crafternek 100 Ft/km, míg a tizenhét személyes Iveco busznak 130 Ft/km a nettó ára. Kérdés, vélemény, javaslat az előterjesztéshez? (Nincs.) Aki egyetért a rendelet elhangzott kiegészítéssel történő megalkotásával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag – 7 igen szavazattal - a társadalmi szervezeteknek, alapítványoknak és közalapítványoknak nyújtható önkormányzati támogatásokról a jegyzőkönyvhöz mellékelt 10/2015. (III. 25.) önkormányzati rendeletet alkotja.

5./ 2015. évi közbeszerzési terv elfogadása.

Nyemcsok János polgármester: Az éves közbeszerzési tervet minden évben el kell készítenie a képviselő-testületnek. Az anyagban a jelenleg ismert lebonyolítandó közbeszerzési eljárások szerepelnek. Kérdés, vélemény az előterjesztéshez? (Nincs.) Aki elfogadja a 2015. évi közbeszerzési tervet, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

26/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja 2015. évre vonatkozó éves közbeszerzési tervét.

6./ Óvoda törvényességi ellenőrzése.

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a napirendet, kérem az elnök asszonyt tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné Dr. Ugró Éva az ügyrendi bizottság elnöke: A bizottság megtárgyalta az ellenőrzésről készült anyagot és a benne foglaltakat elfogadta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: A vizsgálat elsődleges motivációja az volt, hogy az iskolás korú óvodások 41%-a nem kezdhetette meg az általános iskolai tanulmányait. A vizsgálatot egy szakértő bonyolította le, aki augusztusi határidőt szabott a hiányosságok pótlására. Ettől eltérően a határozati javaslatban 2015. június 15-ig kérem az óvodavezetőt az intézkedések végrehajtására, hiszen nincsenek olyan megoldhatatlan hiányosságok, amelyek a hosszabb határidőt indokoltá tennék.

Nagy Mihály képviselő: Ennek a vizsgálatnak a motivációja szerintem inkább politikai. Úgy érzem, hogy most akarnak elégtételt venni egyes dolgozókon, akik a polgármesterrel szembe mentek a választásokon.

Zábrákné Nagy Klára óvodavezető: Kifejezetten örömmel vettük azt, hogy szakmai ellenőrzés történt, ugyanis a nyolcvanas évek végétől semmiféle ellenőrzési rendszer sem működött. Az ellenőrzésnek köszönhetően kijavíthatjuk a hiányosságokat.

Nyemcsok János polgármester: Egyéb kérdés, vélemény a napirendi ponthoz? (Nincs.) Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

27/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda fenntartója, kötelezi az intézményvezetőt, hogy a szakmai-törvényességi ellenőrzés során feltárt

- hiányosságok megszüntetésére 2015. április 15-ig készítsen intézkedési tervet és azt nyújtsa be a fenntartónak,*
- 2015. június 15-ig szüntesse meg, illetve pótolja a jelentésben szereplő szabálytalanságokat, hiányosságokat,*
- a szabálytalanság megszüntetése érdekében megtett intézkedésekről írásban számoljon be*

2015. június 15-ig.

A fenntartó felhívja az intézményvezető figyelmét, hogy a jogsértés megszüntetésére nyitva álló határidő eredménytelen eltelte után munkáltató intézkedés kezdeményezésére kerülhet sor.

Felelős: Zábrákné Nagy Klára intézményvezető

Határidő: A határozatban foglaltak szerint.

7./ Víztérhelési díj.

Nyemcsok János polgármester: Évente kéri az Alföldvíz Zrt. a képviselő-testület egyetértését a levelében írt díjazással kapcsolatban, mely most csökkent az elmúlt évhez képest. Kérdés, vélemény a napirendhez? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

28/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alföldvíz Regionális Víziközmű-Szolgáltató Zrt. 2015. április 1-jétől hatályos víztérhelési kalkulációjával, az ARV/61-2/2015. iktatószámú, 2015. február 27-én kelt átíratára alapján, egyetért, azt tudomásul veszi.

Határidő: 2015. március 31.

Felelős: polgármester

8./ Ingatlanvásárlás.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a bejelentést, kérem az elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás a pénzügyi bizottság elnöke: A tulajdonos nyilatkozatában vállalta, hogy az önkormányzatnak 500 ezer forintos vételáron eladja a Nagyszénás, Bajcsy-Zsilinszky utca 35. szám alatti ingatlant. Az ajánlati áron történő megvásárlást a pénzügyi bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény az előterjesztéshez? (Nincs.) Aki egyetért az ingatlan megvásárlásával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

29/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megvásárolja a nagyszénási 372 helyrajzi számú, 890 m² területű, „kivett lakóház, udvar” jelölésű, természetben a Nagyszénás, Bajcsy-Zsilinszky u. 35. szám alatt lévő ingatlant 500.000 forintos vételáron. Az adásvételi szerződés megkötésével megbízza a polgármestert.

Határidő: 2015. április 15.

Felelős: polgármester

9./ Közbeszerzési eljárásban döntés (geotermikus energia projekt kivitelezése).

Nyemcsok János polgármester: Elkészült minden dokumentáció és a tanúsítvány is, így döntési helyzetbe került a képviselő-testület. A pályázati kiírásban szereplő szempontoknak megfelelően a bíráló bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal él a képviselő-testületnek. Kérdés, vélemény az írásos anyaghoz? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

30/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

A Képviselő testület a „Termásvíz-hasznosítási program Nagyszénás geotermikus adottságainak kiaknázására” KEOP- 4.3.0/11-2013-0003 azonosító számú pályázat keretein belül, a nagyközségi strandfürdő felújítása és a geotermikus energia hőellátási célú hasznosításának kiépítése” tárgyú (KÉ-26841/2014. hirdetémszámú) nyílt közbeszerzési eljárás eredményét, a Bíráló Bizottsági ülésen készült jegyzőkönyvbe foglalt javaslatok alapján az alábbiak szerint fogadja el:

1. Az eljárás eredményes.

2. Érvényes ajánlatot nyújtottak be:

2.1. STRABAG-MML Kft. - “HARTMANN” Építőipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. közös ajánlattevők

2.2. INTEGRÁL Építő Zrt. - AQUAPLUS Kútfürő, Építő és Termál-energetikai Kft. közös ajánlattevők (INTEGRÁL – AQUAPLUS KONZORCIUM)

3. Nyertes ajánlattevő: STRABAG-MML Kft. – HARTMANN Kft. közös ajánlata

Közös ajánlattevő neve: STRABAG-MML Kft.

Székhelye: 1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2. (Infopark D. épület)

Közös ajánlattevő neve: “HARTMANN” Építőipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.

Székhelye: 5600 Békéscsaba, Berény út 73.

A nyertes ajánlati ár: nettó 1.144.868.544,-Ft

A szerződés teljes időtartama alatt foglalkoztatott munkanélküliek vagy tartósan munkanélküliek száma (napi 8 órás munkarendben): 10 fő

A nyertes ajánlattevő kiválasztásának indoka: az érvényes és szerződés teljesítésére alkalmas ajánlattevők közül az összességében legelőnyösebb ajánlatot tette.

A szerződés aláírásáért felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: 2015. április 10.

10./ Közbeszerzési szakértő kiválasztása (hulladék-elszállítás közbeszerzési eljáráshoz).

Nyemcsok János polgármester: Mindenki előtt ismeretes, hogy három hónapra tudunk szerződést kötni az új szolgáltatóval és ahhoz, hogy hosszabb távon biztosítani tudjuk a hulladék-elszállítást, közbeszerzési eljárást kell indítani. Az első feladatunk a közbeszerzési szakértő kiválasztása. A következő ülésen a közbeszerzési kiírást kell jóváhagynia a testületnek. Kérdés, vélemény az előterjesztéshez? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel

jelezz!

A képviselő-testület - 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza:

31/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a beérkezett árajánlatok alapján megállapítja, hogy a „Nagyszénás nagyközség területén lakossági kommunális hulladék elszállítása és ártalmatlanítása 2015.06.01. – 2016. 05. 31. közötti időszakban” tárgyú közszolgáltatást ellátó szervezet kiválasztásához szükséges közbeszerzési eljárás lebonyolításánál hivatalos közbeszerzési tanácsadói tevékenység teljes körű ellátására a legalacsonyabb összegű ajánlatot a Tender-Co Kft. (1117 Budapest, Galambóc u. 22.) tette.

A képviselő-testület úgy dönt, hogy a közbeszerzési tanácsadói feladatok ellátására, az ajánlatban szereplő bruttó 444.500,-Ft megbízási díj ellenében a Tender-Co Kft-vel köt szerződést. A szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: 2015. március 27.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

11./ Külterületi ingatlan belterületbe vonása.

Nyemcsok János polgármester: A kiküldött vázrajzon látható, hogy mely területeket érinti a belterületbe vonás. Csak az önkormányzat kezdeményezheti ezt az eljárást. A tárgyi eljárás nem jár művelési ág változással. A hatályos rendezési tervünkben „belterületbe vonandó területként” van nyilván tartva.

Az előterjesztésben olvasható, hogy fejlesztési szándékkal keresték meg önkormányzatunkat, és ahhoz, hogy a pályázatot be tudja adni a cég, szükséges a belterületbe vonás. Kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Már korábban is kérdeztem, hogy ennek a területnek ki a tulajdonosa. Akkor azt a választ adták, hogy nem tudják. Úgy érzem félrevezettek ezzel az információval. A földhivatalban érdeklődtem, akik el is mondták, hogy mikor jegyezték be a tulajdonosokat. Örülök a fejlesztési szándéknak, de kérem, hogy nagyon figyeljenek erre az eljárásra.

Nyemcsok János polgármester: A magántulajdon tekintetében a képviselő-testületnek nincs joga kutakodni. Mi a feltételeit tudjuk megteremteni annak, ha valaki fejleszteni, beruházni akar Nagyszénáson. Szeretném, felhívni a figyelmét arra, hogy az anyag, ami a képviselők elé kikerül hiteles dokumentum, felesleges bemenni a földhivatalba.

dr. Füvesi Gábor jegyző: A képviselő-testület évekkal ezelőtt döntött arról, milyen területeket kíván később belterületté nyilvánítani. Ez egy olyan terület, ami kivett gazdasági épület, udvar. Azt gondolom, hogy mindenképpen előbb-utóbb belterületbe kellene vonni ezt a területet. Jelenleg aki pályázni szeretne, csak belterületre tud. Segítenünk kell a fejlesztést.

Nyemcsok János polgármester: Egyéb kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a területek belterületbe történő vonásával, kérem kézfelemeléssel jelezz!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

32/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nermin Kereskedelmi és Szolgáltató Kft tulajdonát képező Nagyszénás 0205/12 és 0205/13 hrsz-ú ingatlanok belterületbe történő bevonását kezdeményezi az illetékes hatóságoknál.

A belterületbe vonással járó összes költséget a Nermin Kereskedelmi és Szolgáltató Kft viseli.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

12./ Gazdasági stabilitásra vonatkozó 3 éves kitekintés.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a napirendet, kérem az elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás a pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság megtárgyalta a gazdasági stabilitásra vonatkozó 3 éves kitekintésről szóló előterjesztést és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény a napirendhez? (Nincs.) Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

33/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek, valamint a 353/2011.(XII.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése szerinti saját bevételeinek a 2015. évi költségvetési évre és az azt követő három évre várható összegét jelen határozat 1. mellékletének megfelelően hagyja jóvá. Ezzel egyidejűleg Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének azonos tárgyban hozott 16/2015. (II. 24.) számú képviselő-testületi határozatát hatályon kívül helyezi.

1.melléklet a 33/2015. (III.24.) számú képviselő-testületi határozathoz

Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből fennálló kötelezettségeknek, valamint a 353/2011.(XII.30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése szerinti saját bevételeknek a 2015. évi költségvetési évre és az azt követő három évre várható összege

adatok: forintban

MEGNEVEZÉS	sorszám	2015. évben	2016. évben	2017. évben	2018. évben
1	2	3	4	5	6
Helyi adóból származó bevétel	01	134 300 000	134 300 000	134 300 000	134 300 000
Önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	02	-	-	-	-
Tulajdonosi bevételek, osztalékok, koncessziós díjak, hozambevételek	03	15 024 000	15 024 000	15 024 000	15 024 000

Kezesség- és garanciaállalásból eredő fizetési kötelezettség	28	-	-	-	-
Fizetési kötelezettség összesen (11+20)	29	6 350 000	19 050 000	37 502 344	42 264 063
FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGGEL CSÖKKENTETT SAJÁT BEVÉTEL (10-29)	30	80 662 000	56 462 000	38 009 656	33 247 937

13./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Nyemcsok János polgármester: (Ismerteti az előterjesztést.) Aki elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

34/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 18, 19, valamint a 21/2015. (II. 24.) számú lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

14./ Bölcsőde nyári nyitva tartása.

Nyemcsok János polgármester: Kérdezem az előterjesztőt, az intézmény igazgatóját, kívánja-e kiegészíteni az írásos anyagot.

Nagy Attiláné alpolgármester: Jogszabályváltozás miatt a képviselő-testületnek ezentúl minden évben jóvá kell hagynia a bölcsőde nyári nyitva tartását.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény a napirendhez? (Nincs.) Aki egyetért a bölcsőde nyári nyitvatartási rendjével, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

35/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó, a Gondozási Központ Bölcsődéje (5931. Nagyszénás, Dózsa Gy. u. 12.) 2015. évi nyári nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Nyári nyitva tartás munkanapokon: 6⁰⁰ órától 17⁴⁵ óráig.

2015. augusztus 24-től 2015. szeptember 4-ig (10 nap) a bölcsődei ellátás szünetel.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

Határidő: az intézményvezető tájékoztatása tekintetében 2015. 03. 25.

15./ „Kitörési Pont a háztáji gazdaságok irányába” közfoglalkoztatási program.

Nyemcsok János polgármester: A pénzügyi bizottság tárgyalta a bejelentést, kérem az elnök urat, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Nagy Barnabás a pénzügyi bizottság elnöke: A bizottság megtárgyalta a közfoglalkoztatási programot és nem javasolja a képviselő-testületnek az abban való részvételt.

Nyemcsok János polgármester: A soronkívüli képviselő-testületi ülésen már tájékoztattam Önöket erről a programról. Igazából ez egy speciális program, melyben a mezőkovácsházi és az orosházi járásban lévő települések vehetnének részt. A projektben 11 fő foglalkoztatása valósulhatna meg, a településen mezőgazdasági területen dolgoznának, egyrészt állattenyésztéssel, másrészt növénytermesztéssel foglalkoznának. A közfoglalkoztatási program első évében mindent, tehát a bért és az eszközöket is támogatnák, a második évben már csak a bért, ezután pedig önfenntartóvá kell válnia. Ennek részeként mind a munkavállalóknak, mind pedig az önkormányzatnak csatlakoznia kell egy szociális szövetkezethez. Az információk szerint 27 településből álló konzorciumba kellene belépni. 11 településből 6 település nem lépett be ebbe a programba.

Nagy Mihály képviselő: Tudomásom szerint polgármester úr már csütörtökön az ezzel kapcsolatos ülésen – a testülettel történő egyeztetés nélkül – jelezte, hogy településünk nem lép be ebbe a közfoglalkoztatási programba. Egy ilyen szegény településen inkább az itt élőket kellene munkával támogatni.

Nyemcsok János polgármester: Az említett ülésen nem voltam jelen, így nem is nyilatkozhattam. Szeretném tájékoztatni a képviselő urat, hogy továbbra is meg van a lehetőség arra, hogy mezőgazdasági programot indíthassunk a saját felelősségünkre. Az év végén rendezzük az önkormányzati tulajdonú bérbe adott földek sorsát. Ekkor döntünk a hasznosításról is. Egyéb kérdés, vélemény, javaslat a programmal kapcsolatban? (Nincs.) Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület - 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal - az alábbi határozatot hozza:

36/2015. (III. 24.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem csatlakozik a „Kitörési pont a háztáji gazdaságok irányába” Békés megyei közmunka pilot programhoz.

16./ Belterületi ingatlanok használata során keletkező hulladék szabadtéri égetéséről szóló rendelet megalkotása.

Nyemcsok János polgármester: Az ügyrendi bizottság tárgyalta a rendeletalkotást, kérem az elnök asszonyt, tájékoztassa a képviselő-testületet!

Halmosné Dr. Ugró Éva az ügyrendi bizottság elnöke: A bizottság megtárgyalta az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Kérdezem a jegyző urat, kíván-e kiegészítéssel élni a rendelettervezethez?

dr. Füvesi Gábor jegyző: A helyi rendelet megalkotását ismét a jogszabályi környezet megváltozása tette indokolttá. Igyekeztem tág időintervallumot meghatározni a rendeletben: március 1. - november 30. időszakban, naponta 8-21 óra között engedélyezett a kerti hulladék szabadtéri égetése.

Nyemcsok János polgármester: Valóban, a tervezetet az élethez igazítottuk, szem előtt tartva az esetleges problémák elkerülését. Kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki egyetért a rendelet

megalkotásával, kérem kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete – 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással – a belterületi ingatlanok használata során keletkező hulladék szabadtéri égetéséről a jegyzőkönyvhöz mellékelte 11/2015. (III. 25.) önkormányzati rendeletet alkotja.

17./ Egyebek.

Nyemcsok János polgármester: A húsvétváró programunkra hívnám fel mindenki figyelmét, melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket. Kérdezem a jelenlévőket, van-e valakinek közérdekű bejelentése, kérdése?

Nagy Mihály képviselő: Tegnap is kimentem a vágóhídi pályára és kérem önöket, hogy oldják meg az ott lévő szemét ügyét. Ha nem történik semmi, fel fogom venni az illetékes hatóságokkal a kapcsolatot. Polgármester úr azt mondta, hogy az ott felgyülemlt föld jó lesz talajjavítónak, de nézzék meg, még csempedarabok és WC kagyló is megtalálható a területen! Attól tartok arra a sorsra jut ez is, mint amikor a körforgalmat építették és a törmelék a mai napig kint van az Eötvös utcával szemben lévő területen.

Nyemcsok János polgármester: Sajnos valószínűsíthető, hogy nagyszénási lakosok vitték ki a törmelék egy részét a területre, a csempedarabok és WC kagyló nem a szennyvízberuházás miatt kerültek oda. Megvannak a jövőbeni intézkedések ebben a kérdésben.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 16 óra 30 perckor bezárja az ülést.)


dr. Füvesi Gábor
jegyző




Nyemcsok János
polgármester